

День народного единства.

Сила России в единении всех наций и народностей, и потому задача взрослых, заложить основы дружеских отношений в сердца наших детей с ранних лет!

4 ноября наша страна отмечает праздник «День народного единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. В нашем детском саду прошло познавательное мероприятие, посвященное этой знаменательной дате. Все дети пришли на праздник в костюмах. Ребята читали стихи, смотрели видеоролик о том, как зародился этот праздник, рассказывали о разных национальностях. Ховалыг Саглай Альбертовна и Эчис представили костюмы республики Тыва, рассказали немного истории о промыслах и традициях своего народа. Старшая группа «Б» представила быт русского народа.



Фестиваль выразительного чтения «Про все на свете», посвященный произведениям С.Я. Маршака

Каждому с детства знакомы произведения С.Я.Маршака. Стихи этого поэта вырастили не одно поколение малышей. Большинство произведений Маршака написано для дошкольников: стиль очень лёгкий, стихи нетрудно читать и запоминать детям.

Был проведен отборочный тур среди средней и старшей «А» группы и по результатам в фестивале выразительного чтения приняли участие Измествьев Константин (грамота за 3 место) и Шеховец Олеся (грамота за участие).

